

正誤表

「ライフプラン情報ブック」(2022年2月改訂版)の掲載内容に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますと共に、下記のとおり訂正させていただきます。

公益財団法人 生命保険文化センター

訂正箇所	誤	正
49頁 ●老齢年金月額 の分布(令和元年度末)	国民年金額 3~5万円未満 4~6万円未満	国民年金額 5~6万円未満 6~7万円未満
52頁 ●65歳以上の認知 症患者の推定人数・ 有病率の将来予測	※糖尿病(認知症の危険因子)有病率が、 2012年から2016年までに20%上昇 すると仮定したものです。 <内閣府「平成29年版高齢者白書」>	※糖尿病(認知症の危険因子)有病率が、 2012年から2060年までに20%上昇 すると仮定したものです。 <内閣府「平成29年版高齢社会白書」 >